

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于第十八届期货大赛冠军,第十四届期货大赛冠军这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- [1. 全国哪18家3a级期货公司有哪些呢](#)
- [2. 期货怎么看收益明细](#)
- [3. 聚丙烯期货为何大涨?](#)
- [4. 哪些国家有铁矿石期货](#)

全国哪18家3a级期货公司有哪些呢

首批获评A类的期货公司共18家期货公司包括浙江辖区的永安期货、南华期货、中大期货、天马期货、大地期货、大越期货北京辖区的中粮期货、经易期货、北京中期广东辖区的广发期货、长城伟业2家深圳辖区的国际期货、金瑞期货2家上海、江苏、四川、山东、湖南辖区各有一家,分别为上海中期、弘业期货、倍特期货、鲁证期货和方正期货。

期货怎么看收益明细

看期货的盈亏记录的方法是在保证金监控中心输入帐号和密码就可以看自己的交易记录和盈亏情况。

中国期货保证金监控中心具体名称是中国期货保证金监控中心有限责任公司,中国期货保证金监控中心是经国务院同意、中国证监会决定设立,2006年5月18日,由上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所出资兴办,并在国家工商行政管理总局注册登记的期货保证金安全存管机构,是非营利性公司制法人。其主管部门是中国证监会,其业务接受中国证监会领导、监督和管理。中国期货保证金监控中心章程经中国证监会批准后实施,总经理、副总经理由股东会聘任或解聘,报中国证监会批准。中国证监会成立中国期货保证金监控中心管理委员会,审议决定中国期货保证金监控中心的重大事项。

聚丙烯期货为何大涨?

聚丙烯期货大涨让人匪夷所思!很多人觉得是口罩原材料,可并不是所有的聚丙烯都能成为口罩。但投机倒把的、囤积居奇的不是这样想的。

2020年4月13日,能化期货表现分化,截至收盘,聚丙烯PP、LPG期货主力合约涨逾5%,塑料主力合约涨3.26%。原油、天然橡胶等品种主力合约均下跌。

其中，聚丙烯PP主力合约涨幅5.84%，收报于7218元/吨，盘中一度涨停，近10个交易日涨幅超20%。

现货市场上，根据生意社数据显示，刚刚过去的周末，山东地区丙烯市场价格继续暴涨，单日涨价再次普遍超1000元/吨，涨幅达35.02%，部分企业更是暴涨5000元/吨，涨幅已近100%。

有些机构指出近期因全球疫情蔓延，口罩需求暴涨，很多不法商贩开始用普通设备和纤维料来生产质量不达标的熔喷布。以普通PP纤维料替代熔喷级PP、甚至是纤维混拉丝的方式生产劣质熔喷布，以普通挤出机、注塑级替代专业熔喷布生产设备。

据记者了解，近期大涨的PP期货标准交割品就是这种拉丝级聚丙烯产品。

据悉，由于具有防护性能的口罩核心在熔喷布，而熔喷布因各种因素限制，导致其产能无法快速大幅扩张，价格居高不下，近期一直维持在35~50万元/吨的高位，这一背景下，口罩产业链炒作令原材料价格出现异常的剧烈波动，风险不容小觑。

从供需来看，前期大量生产商因投产劣质熔喷布，带动PP纤维价格上涨，石化厂家大量转产纤维料，挤压PP拉丝生产比例，PP拉丝货源本身处于紧张状态。

而随着PP纤维料需求的扩张，劣质熔喷布生产商转而大量采购PP拉丝替代PP纤维，又使得PP拉丝进一步趋紧，价格飙涨。

行业人士纷纷讨论“丙烯疯了”，“没货、还要涨”，有业内人士称，目前行业投机氛围浓郁，纤维中间商都在疯狂囤货。

两周前，现货市场上神华2040牌号的纤维料价格从的7000元/吨上涨至25000元/吨，上涨3倍。且不只是神华一家涨价，上海赛科等多家聚烯烃企业的纤维料价格上涨幅度惊人。

而对于本轮口罩引发的PP价格大爆发，业内人士十分不解。因为PP货源并不缺，且如果没有劣质熔喷布需求带动，PP是严重过剩的。

对于PP暴涨何时结束，机构分析，本轮PP暴涨的核心驱动在熔喷布的高价，熔喷布价格不跌，劣质熔喷布的套利会一直存在，导致PP纤维料的需求一直存在，进而大量挤压PP拉丝料的排产空间，甚至劣质熔喷布生产商如果采购PP拉丝作为原材料，PP拉丝也会进一步紧缺。

现在国家在查囤积居奇，也在查注塑机改熔喷布机器。我原来的一个供应商在上海，12万改了四台，昨天刚被查封，现在是欲哭无泪！

哪些国家有铁矿石期货

首先我们看下铁矿石期货是什么？相对于一手交钱一手交货的现货交易，期货交易则是签署交易合约后，再未来某个时间进行交易。

期货大致分为商品期货和金融期货两类，那么，铁矿石是什么期货？显而易见的，铁矿石属于商品期货。

铁矿石期货是以铁矿石为标的物，利用期货合约的标准化特性制定的商品期货合约。在中国，铁矿石期货合约在2013年10月18日于大连商品交易所上市交易，而此前，由于全球近80%的铁矿石市场份额都被三巨头(淡水河谷和力拓、必和必拓)占据了，市场基本没有铁矿石定价话语权，因此国内交易所并没有铁矿石这一期货品种。

最早在2011年1月29日，印度作为全球第三大铁矿石供应国，推出了世界第一个铁矿石期货品种，也就是印度商品交易所(ICEX)与印度多种商品交易所(MCX)一同推出的矿石期货(IOF)，并以TSI指数作为结算价格。现在国际市场中已有铁矿石期货合约的交易所有：印度商品交易所、新加坡商品交易所、美国洲际交易所和美国芝加哥商业交易所、伦敦金属交易所等。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。